Катамаран  шестиместный  «Лонгот».
     Отдых на природе! Здорово! И все, почему-то, стремятся отдыхать на берегу какой-нибудь воды: сибиряки через всю Россию на берег Чёрного моря едут; южане же едут в Сибирь – хотят увидеть ещё сохранившиеся в чистоте источники пресной воды; ленивые жители современных городов поездками себя не утруждают, но в выходные всё равно выползают к какому-нибудь ближайшему луже-водоёму, на бережок: рыбачат; шашлык кушают; загорают. Так уж человек устроен: «без воды и не туды, и не сюды». Но невозможно, сидя на берегу, не залезть куда-нибудь подальше в воду: ведь почти в каждом, далеко в глубине души, затаился и дремлет великий путешественник, исследователь, мореплаватель. Ну, на худой конец, речкоплаватель, озероплаватель, или болотоплаватель. Вот и нужен для исполнения неожиданно проснувшихся плавательных инстинктов путешественника и исследователя надёжный, лёгкий и доступный корабль.
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     Наш катамаран – это как раз такой корабль. Представляет он из себя небольшое сборное судно, состоящее из двух надувных корпусов – гондол (бананов), соединённых каркасом (рамой) из дюралюминиевых труб. Отличная вещь! Судно непотопляемое! На нём можно водный спортивный маршрут пройти, а можно использовать как большой плавучий остров для купания, или рыбалки. Длина – 5,4 м., ширина – 2,2 м., грузоподъёмность – тонна, пассажировместимость – 8 человек (при сложном спортивном сплаве – 6 человек), вес в разобранном виде: гондолы (в транспортировочной сумке) 24 кг; рама (4 продолины, 4 поперечины, комплект для сборки рамы – болты, гайки, гаечные ключи) в транспортировочном чехле 18 кг. А ещё к нему насос и ремнабор. 

     Стоимость 620 рублей в сутки. 

     А если катамаран берётся более, чем на трое суток, то четвёртые (а потом восьмые, двенадцатые и т.д.) – бесплатно. И последнее: с пятых суток  вообще 5% скидка!

