                                                  Шлём (защита головы).
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Голова – часть тела очень нужная. И не столько потому, что она умеет глазами видеть, ушами слышать и еду вкусную ощущать, а потому, что мозги в ней есть. Мозги мыслительностью управляют, и движение всему через них даётся. Значит, они самые важные. И охранять голову с мозгами нужно очень даже ответственно. 

Пошел, скажем, человек в природу. И упал: поскользнулся там, или запнулся. Сразу, конечно, ударился головой, сотрясение мозга получил. Можно, конечно, и не так трагично в лес ходить, но всё равно, шишка может упасть, или белка заснувшая с дерева свалится: сотрясение случится неизбежно. Да и вообще в лес не обязательно ходить, а сотрясение случится: ехал на велосипеде, упал и головой об асфальт ударился; пошел в футбол-хоккей играть, а там мячик или шайба обязательно в висок прилетит. В свою «Оку» решил аккуратно заползти, так всё равно головой о крышу машины стукнулся. Что не говори, а голове с мозгами всегда достаётся, всё вокруг так и ждёт: где бы, да чем бы очередной раз по ней заехать. 

Охранять голову нужно! Шлём необходимо на неё надеть. Очень даже полезно и практично: если веслом кто огреет, так больно не будет. Да и постучать по ней можно, когда она в шлёме: по приколу, скажем, …или внимание привлечь. 

     Предлагаем такую необходимую вещь в прокат. 

     Стоимость 40 руб. в сутки. 

     А если шлём берётся более, чем на трое суток, то четвёртые (а потом восьмые, двенадцатые и т.д.) – бесплатно. И ещё: с пятых суток вообще 5% скидка!

